

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Innovation . Verification . Development

IVD Medical Holding Limited

華檢醫療控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1931)

自願性公告

與HashKey集團簽訂全球戰略合作框架協議

本公告乃由華檢醫療控股有限公司(「本公司」或「華檢醫療」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出，旨在向股東及潛在投資者提供本集團業務發展的最新資料。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，經董事會決議通過，本公司已於近日，與全球領先的數字資產金融服務集團HashKey Group(「HashKey集團」)簽訂了全球戰略合作框架協議(「框架協議」)，旨在通過雙方的緊密合作，加速本集團「全球增強版以太坊(ETH)金庫」戰略的落地實施，並為雙方的全球客戶提供更加高效、安全、合規的數字資產服務。

一、合作背景與戰略契合

華檢醫療致力於打造「全球增強版以太坊(ETH)金庫」，通過以太坊(ETH)儲備與創新藥知識產權代幣化(RWA)的雙輪驅動，提升醫療創新藥研發效率、資本配置效率，並為全球投資者提供安全、高效的Web3入口。HashKey集團作為全球領先的數字資產金融服務集團，在合規監管框架下構建了覆蓋中國香港、新加坡、日本、百慕大等地的全球化Web3生態，其業務涵蓋虛擬資產交易、數字資產管理、合規場外交易及Web3基礎設施服務等。

根據框架協議，並在遵守適用法律法規及香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）的前提下，此次合作將充分利用HashKey集團的全牌照合規生態體系，為本集團提供一站式的數字資產管理服務，包括但不限於以太坊(ETH)的大宗交易執行與成本優化、全球市場流動性支持，以及探索加密資產儲備與實體經濟資產（特別是醫療創新藥知識產權RWA）的融合路徑。

通過與HashKey集團的合作，本集團將能夠更高效地管理以太坊(ETH)儲備，優化交易成本，並在全球範圍內獲取更廣泛的市場資源與技術支持。

二、合作內容與價值

（一）以太坊(ETH)大宗交易執行與成本優化

HashKey集團旗下的HashKey Exchange及HashKey OTC將為本集團提供專業的以太坊(ETH)大宗交易執行服務。通過HashKey Exchange的合規交易平台，本集團能夠以最合適價格執行大規模以太坊(ETH)交易，同時借助HashKey OTC的場外交易服務，進一步優化交易成本，確保交易的安全與合規性。HashKey集團的交易執行能力將為本集團的以太坊(ETH)儲備管理提供有力支持，降低市場波動風險，提升資金使用效率。

（二）全球市場流動性支持

HashKey集團的全球化交易平台HashKey Global將為本集團的以太坊(ETH)金庫戰略提供全球市場流動性支持。通過HashKey Global的廣泛網絡，本集團能夠在全球範圍內獲取充足的流動性，確保以太坊(ETH)儲備的穩定增長與高效管理。此外，HashKey Global的市場洞察與數據分析能力將為本集團提供實時的市場信息，幫助本集團更好地把握市場機會，優化投資決策。

（三）加密資產與實體經濟資產融合探索

雙方將共同探索加密資產儲備與實體經濟資產（特別是醫療創新藥知識產權RWA）的融合路徑。HashKey集團在代幣化服務領域的專業能力將為本集團的RWA項目提供技術支持與合規指導，幫助本集團將創新藥知識產權轉化為鏈上資產，實現資產的全球流通與價值最大化。通過這一合作，本集團將能夠進一步提升創新藥研發的效率與資金支持，推動醫療創新藥的全球化發展。

三、戰略意義與未來展望

此次與HashKey集團的戰略合作，標誌著本集團在全球Web3鏈上金融領域的戰略佈局邁出了重要一步。通過與HashKey集團的合作，本集團將能夠充分利用其全球領先的數字資產金融服務平台，加速「全球增強版以太坊(ETH)金庫」戰略的落地實施，並為全球投資者提供更加安全、高效、合規的數字資產服務。同時，雙方的合作也將為醫療創新藥知識產權的代幣化與全球化流通提供新的路徑與模式，推動醫療創新藥的研發與商業化進程，助力全球醫療健康產業的發展。

展望未來，本集團將繼續深化與HashKey集團的合作，積極探索更多創新合作模式，進一步提升本集團在全球Web3領域的競爭力與影響力。本集團相信，通過與HashKey集團的緊密合作，將能夠為全球投資者、股東及生態參與者創造更大的價值，推動醫療創新藥產業的可持續發展，為人類健康事業做出更大貢獻。

四、戰略合作簽約儀式暨全球戰略升級發佈會

作為本次戰略合作的重要落地動作之一，並旨在向市場更全面地展示合作價值與戰略藍圖，本集團將與HashKey集團於2025年8月11日(星期一)下午14:00至16:30，在香港中環交易廣場3期14樓HashKey公司，隆重舉行「華檢醫療與HashKey集團之全球戰略合作簽約儀式暨華檢醫療全球增強版以太坊(ETH)金庫戰略升級發佈會」(以下簡稱「發佈會」)。

本次發佈會將採用線上線下同步進行的形式：

線下發佈會：將以邀約制形式舉行，誠邀監管機構代表、行業領袖、重要合作伙伴、知名機構投資者及權威媒體記者等重磅嘉賓蒞臨現場，共同見證雙方戰略合作的開啟及華檢醫療全球增強版以太坊(ETH)金庫戰略的升級發佈。

線上發佈會：為便於更廣泛的投資者及各界人士參與，發佈會將同步通過多家專業金融及資訊直播平台包括(但不限於)：路演中、富途牛牛、東方財富APP、進門財經APP、萬得3C會議。

本集團相信，此次發佈會不僅是對雙方簽署全球戰略合作框架協議的正式宣告，更是共同推進本集團「全球增強版以太坊(ETH)金庫」戰略升級、深化市場溝通、展示合作決心與未來發展路徑的重要契機。本公司誠摯感謝各方對本集團及本次戰略合作的持續關注與支持。

董事會謹此強調，戰略合作不一定會進行。框架協議為雙方戰略合作的框架協議，具體涉及的事項將由雙方於後續合作中訂立相應協議時進一步確定。倘框架協議項下擬進行之交易取得實質進展，本公司將根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則之規定，適時刊發進一步公告。

股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
華檢醫療控股有限公司
執行董事
林賢雅

香港，二零二五年八月八日

於本公告日期，董事會由三名執行董事，林賢雅先生、陳兆基先生及羅劍輝先生，兩名非執行董事，姚海雲女士及劉飛先生，以及六名獨立非執行董事，仲人前博士、梁嘉聲博士、黃思樂博士、邵洋女士、徐達先生及張建磊先生組成。

本公告載有反映本公司對未來或未來事件的信念、計劃或期望的前瞻性陳述。此等陳述基於多項假設、當前估算及預測作出，存在風險、不確定因素或其他可能未受控制的¹因素，或有別於實際結果。此等陳述的內容不得亦不應被視為對未來的任何保證或陳述，亦不應被視為其他方面的陳述或保證而加以依賴。本公司及其董事、高級職員、員工、代理人、聯屬人士、顧問或代表概不會就更新此等陳述，或在未來事件或發展中依循此等陳述行事，或提供有關此等陳述的補充資料或更正任何不準確之處承擔任何責任。

本公告中英文版本如有任何歧異，概以中文版本為準。